

招聘“夜市”火热出摊 “烟火气”里揽才忙 丰台招聘夜市提供400余个就业岗位

本报讯(记者 林瑶 通讯员 孙伯易)8月10日,北京市人力资源和社会保障局携手天津、河北人社部门在京津冀三地共17个万达广场同步启动“仲夏之约·京津冀万达夜市”招聘活动。记者来到丰科万达广场北侧,只见人头攒动,职场范儿十足的招聘“夜市”格外引人注目。作为“就业在北京”大型招聘服务活动的7个分会场之一,丰台分会场依托全市公共就业服务力量,注重联动协作,优势互补。在“招聘夜市”的氛围下,企业HR化身“摊主”,向求职者热情推介自家岗位,求职者也卸下应聘的紧张,在“逛夜市”中实现求职就业。

多样岗位满足多元求职需求

记者从丰台区人力资源和社会保障局获

悉,本次活动是“仲夏之约”就业服务月专项活动之一,京津冀三地人社部门创新服务方式,把就业服务站开到家门口,为广大求职者和用人单位架起一座高效对接的桥梁。当天的招聘活动,全市共有2500余名求职者现场参会,单位收取简历1274份,达成初步意向539人次,云端直播服务22万余人次。

活动前期,丰台区人力资源和社会保障局充分发挥“三员”队伍作用,就业服务专员“地毯式”访企探岗,与辖区内用工需求量大、用工缺口多、重点保障行业相关企业进行充分对接,采集首都医科大学、北京紫气东来科技发展有限公司、北京东方益达国际展览等31家校企单位的400余个岗位,行业领域、用工需求跨度大,岗位既有“高精尖”也有“接地气”。

“这次我们招聘的岗位种类多,既有大数据开发工程师、初级热工工程师这种技术支持类岗位,也有管培生、企管专员这类企业管理型的岗位。在商圈这种人员构成多元的场所进行招聘,可以极大提升我们与求职者对接的效率。”中环寰慧科技集团股份有限公司

招聘负责人一边揽才揽才一边笑着说,“短短一小时内,我们就收到了20多份简历。”

六大专区提供一揽子就业服务

除了提供人岗对接渠道,活动主会场也为求职者和企业设置了“彩蛋”,通过打造会务服务、职业指导、政策咨询、职业技能培训、小哥亲友就业“职”通车、零工岗位六大专区,求职者能够“一站式”体验各类就业服务。

“从功能上说,我们特邀国家星级职业指导师为广大求职者提供政策解读、就业指导、劳动保障等服务;从群体上说,我们关注到在商圈内尤为活跃的外卖小哥、快递员等新就业群体,所以也希望通过这次‘招聘夜市’,强化对他们的就业指导服务,一线收集他们的职业需求。”丰台区人力资源和社会保障局职建中心相关负责人介绍。

下一步,丰台区人力资源和社会保障局将以“仲夏之约”“丰台·学子回家”等活动为抓手,进一步加大民生保障力度,为辖区企业和人才牵线搭桥,确保工作不断档、服务不断线。



企业HR化身“摊主”,向求职者热情推介自家岗位。郭晓妍 摄

丰台康复医院外科成功 开展脊髓电刺激手术

本报讯(通讯员 魏超)8月6日,丰台康复医院外科与首都医科大学附属北京天坛医院何江弘团队成功开展业务合作,完成医院首例脊髓电刺激植入术。此类手术是植物状态治疗领域的重要突破,代表了国际上治疗该类疾病的最前沿技术。

患者男性32岁,因外伤造成植物状态一年余。患者辗转于各地,因病情复杂,患者肌力恢复困难,经首都医科大学附属北京天坛医院何江弘团队充分评估,符合此类手术的标准。

术前由外科医护与手麻科、天坛医院专家团队进行了术前患者评估及术前讨论。做足术前、术中、术后准备工作,在康复医院手麻科主任团队护航下,由何江弘团队及外科主任团队共同参与手术,为患者进行经皮穿刺脊髓电刺激植入术,医务人员配合顺畅,极大程度缩短了手术时间,手术取得圆满成功。

点亮灭蚊灯 守护温馨家园

本报讯(通讯员 黄佳丽)随着夏季的酷热来袭,辖区内绿意盎然,花草树木在给居民撑起一片浓浓绿荫的同时,也会招来许多蚊虫,给居民带来不小的烦恼。

瑞成街社区党委通过向街道党工委申请使用党组织服务群众经费,在小区的垃圾桶站、凉亭、便民座椅周边等多个角落,为辖区居民安装了34盏落地式太阳能灭蚊灯。即使在刮风下雨的天气,灭蚊灯依然能安全正常工作。

随着一盏盏太阳能灭蚊灯的顺利安装并投入使用,辖区内的蚊虫数量明显减少,居民们的生活质量得到了显著提升。小区内不再是蚊虫飞舞的景象,取而代之的是居民们悠闲散步、孩子们欢声笑语的和谐画面。居民刘女士感慨地说:“现在晚上带孩子出来散步,再也不用担心蚊虫叮咬的问题了,真是太好了!”

丰台好人

“赡养父母是做人最起码的标准”

何敏云,男,汉,70岁,党员。

何敏云始终把“孝”字放在前头,多年如一日,竭力奉养90岁的老母亲。冬天太阳出来时,他带老母亲到院子里晒太阳,呼吸新鲜空气;夏天天气炎热时,他每天坚持给老母亲擦洗身子。为老人的健康着想,他每天换着样给母亲做营养均衡又合口味的饭菜。老母亲生病时,他和妻子背着老人到医院治疗。何敏云说:“赡养父母是一个人做人最起码的标准,人人都要有一颗孝敬父母的心。良知不仅仅要埋在心里,更重要的是要落实在行动上。”

丰台好邻居

为民服务暖邻里 助力社区建设

平建设,男,68岁,党员,居住在丰台区蒲黄榆五巷。

退休前,平建设任职于北京汇文中学做教师工作。因本职工作突出,荣获过区级和市级“优秀班主任”称号、区级优秀共产党员标兵、北京汇文中学教育终身成就奖。

2016年下半年退休后,平建设把为人民服务的阵地转移到社区。平建设居住的银行宿舍是单位产权房的老旧小区,长期无物业管理,“脏乱差”的顽疾30年未愈。平建设作为所属小区的党支部书记,主动承担起小区管家的角色,积极组织支部党员,出主意、想办法,协助社区理顺历史遗留问题,无论工作多么辛苦,都会全力做好协调服务的各项工作。

为了解决楼道堆物这一问题,平建设带领支部支委逐户开展劝导工作,努力获得群众的理解,历经多次清理,终于还给了居民宽敞整洁的楼道。为了巩固工作成果,平建设及时制定了楼道值日制度,确保每周至少有一户居民打扫本层楼道。同时平建设还坚持每月带领支委进行一次楼道巡查清理,使楼道“脏乱差”这一老大难的问题终于得以解决。

蒲黄榆五巷5号楼居民在微信群中反映楼上住户通过阳台水管排放废水,导致自家房顶受损。平建设在了解情况后,逐户进行寻问,历经30小时,终于确定是高楼层住户在阳台水管中排放了洗衣废水造成的。第二天,社区安排房管科维修人员将废弃水管进行封堵,使问题最终得到了解决。

丰台社区青年汇红领巾成长营(暑假班)圆满收官

多元活动度暑假 七彩夏日乐成长

本报讯 8月9日,为期三周的社区青年汇红领巾成长营正式结营。老师、社工班主任和大学生志愿者们通力配合、密切协助,为营员们创造了温馨愉悦的学习环境,小营员们在各项课程和活动中不断体验、探索、创造,展现出青春向上的精神风貌,收获着友谊、快乐与成长。共百余名小朋友、12位社工班主任、20名大学生返家乡志愿者在丰台社区青年汇红领巾成长营度过了快乐的暑假。

42名小营员在丰台区妇女儿童社会服务中心度过了一个愉快又有意义的假期,团区委以“课程多样化、看护人性化、管理精细化”为目标,联合区妇联、区卫生健康委等单位开设特色

科技体验、英语戏剧、健康知识宣讲、手工DIY、团体心理辅导等课程,培养营员的兴趣爱好,同时加强关注青少年健康成长,多方联动做好暑期托管服务。

马家堡时代风帆楼宇党群服务中心充分发挥自身优势,整合多方资源,联动凯德MALL·大峡谷等单位,精心设计开展3D观影科普、小小美食体验官、志愿公益检票员、结营生日趴等多种创新活动,有效解决“两企三新”职工带娃难问题,用心用情服务“丰帆宝贝”快乐成长。

玉泉营街道黄土岗村以上班前送、下班后接的全日托管服务方式,极大程度方便“双职

工”青年家庭。营地设置安全普法、科创实践、国风体育、英语戏剧等课程活动,让小小营员们出汗、动脑又动手,度过安全、快乐、有意义的假期。

结业仪式上,社工老师为各位营员颁发结业证书并合影留念。“在为期三周的红领巾成长营里,我深深地感受到作为返家乡志愿者的使命和责任。我们要练好本领,迸发源源不断的奋斗力量,砥砺前行,做好表率,让新时代红领巾茁壮成长。”志愿者代表荀小凤说。

下一步,丰台团区委将持续整合资源,用好活动阵地,让更多青少年在快乐假期生活中开拓视野、增长见识、全面发展。

(上接01版)



5万平方米闲置库房变身健身场馆

全市最大平衡车馆落户丰台北粮国际体育小镇

“平衡车是没有脚踏的自行车,用双脚骑行前进,能够帮助2到7岁的儿童迅速掌握平衡能力,还可以激发少年儿童对体育的热爱,增强体质、锻炼心智。”负责平衡车训练中心运维的北京黑马计划相关负责人瞿志浩说,将有10名小选手参与“小车神·亚洲车王赛”,作为平衡车界的期中大考,该场比赛吸引了国内外近3000名选手参赛,是一场儿童平衡车界的赛事盛宴。

据了解,北京黑马计划是一家专门针对儿童平衡车竞速的培训机构,拥有全国知名教练团队,主教练带领过上千名的孩子,并培养出众多平衡车“世界冠军”“亚洲车王赛”冠军。北京黑马计划在北京甚至全国各项平衡车大赛中一直保持着名列前茅的水平。

北粮国际体育小镇负责人吴燕介绍,北粮体育产业园2023年10月开门迎客,为丰台西部增添了一处大型体育产业园,深受居民群众的喜爱。截至目前,园内场馆承办过大小赛事近百场,接待体育爱好者超过一万人次,为周边居民和各单位提供全方位的健身服务,“下一步,我们要继续加大投入,从园内的绿化美化到服务配套,为市民群众提供一个新的健身打卡地。”



参加一年一度“小车神·亚洲车王赛”的小选手们正在热火朝天地训练。赵智和 摄